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О компании Axoft 
Axoft – центр экспертизы и дистрибуции цифровых технологий, работает на IT-рынке с 2004 года. Неоднократно становился победителем рейтингов CRN/RE «Лучшие ИТ-дистрибьюторы» и входит в ТОП-25 крупнейших поставщиков SaaS по оценке CNews. Наша компания обладает широким портфелем, который включает ведущих россйсткийх поставщиков программного обеспечения и производителей из списка мировых технологических лидеров.
Axoft не просто ИТ-дистрибутор. Мы работаем со всеми участниками ИТ-рынка, и в тесной взаимосвязи с партнерами и вендорами создаем центр компетенций в области продвижения  программного обеспечения, ИБ-защиты, предлагая лучшие технологические практики и сервисы, сейловую, маркетинговую, аналитическую и техническую экспертизу. На системной и долгосрочной основе создаем благоприятные условия для развития вендоров и партнерского канала, предоставляем бизнесу и государству доступ к самым передовым технологиям и вместе строим технологический суверенитет.
Ежемесячно проводим более 5000 продуктовых, инженерных и бизнес-консультаций не только для партнеров, но и их заказчиков. Симбиоз актуальных ИТ-технологий, накопленный опыт и инженерный консалтинг позволяют Axoft предложить кастомизированный подход к решению задач любого уровня сложности.
Axoft обладает развитой и гибкой инфраструктурой сервисов, которая позволяет сопровождать партнеров на протяжении всего жизненного цикла проектов: от выявления первичного спроса, пресейл-поддержки, реализации пилотных проектов , предоставления финансовых инструментов до внедрения решений. 
Мы не являемся разработчиками, но знаем почти все о возможностях российских технологий и лучших мировых практик в самых разных сегментах. Понимаем, как безболезненно и эффективно провести миграцию и обладаем инженерной экспертизой. У нас есть собственная Демосфера – виртуальное пространство, где можно протестировать актуальные российские ИТ-решения, получить реальный опыт использования как отдельного продукта, так и целых технологических стеков. Тест-драйв дает широкий обзор ИТ-технологий от ведущих поставщиков и свободу выбора решений под конкретные бизнес-задачи.
Наша компания строит ответственный бизнес, в основе которого — соблюдение требований Compliance. Для быстрых и качественных транзакционных сделок используем систему «единого окна» - собственную платформу автоматизации, разработанную с учетом уникальных процессов работы с партнерским каналом Axoft.
[bookmark: _GoBack]Axoft – глобальная компания: офисы работают в России, Белоруссии, Армении, Азербайджане, Казахстане, Кыргызстане, Узбекистане.
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